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Hatalmas tűzvész a város
5,ban

Veszedelmes tűzvész pusztított 
az elmúlt éjszaka Debrecen hatá­
rában. A város tulajdonát képező - 
Szikgáti gazdaságban keletkezett 
a tűz, ahol a felhalmozott rettenő- i 
tes mennyiségű szalma és széna a [ 
tűz martaléka lett.

Kevéssel éjfél előtt telefonon 
értesítették a debreceni tűzoltósá­
got, hogy a Bellegelő 415 szám

alatt lévő városi gazdaságban a i 
felhalmozott szalma és széna Ián- $ 
gokban áll. A tűzoltóságról Török j 
István gyakornok vezetésével tel- ! 
jes készültség, felszerelve vizbordó 
lajtokkal robogott a helyszínre. A 
hatalmas tűz fénye bevilágított e- 
gészen Debrecenbe.

A tűzoltók a helyszínre érve a- 
zonnal hozzákezdtek, hogy a kö­

zel 400 mázsányi szalmakazlat, a- 
mely teljesen lángokban állt, el­
oltsák. azonban már az első per­
cekben kiderült, hogy a vizhiáuy 
miatt ez teljesen lehetetlen lesz.

A csikorgó hidegben dolgozó 
bátor tűzoltók igy kénytelenek vol­
tak azzal megelégedni, hogy azo­
kat a kazlakat, amelyek még nem 
gyulladtak fel és az épületet ment

sék meg. Ez a munkájuk sikerült 
is. A hatalmas kazlat azonban 
nem tudták megmenteni. A tűzol­
tók reggel 7 óráig dolgoztak, csak 
ekkor sikerült a tűz teljes eloltása.

A nyomban megtartott vizsgálat 
során az az alapos gyanú merült 
fel, hogy a tüzet gyújtogatás o- 
kozta. Ebbben az irányban a csen­
dőrség vizsgálatot indított.

Véres újévi bál
Püspökladányban

Vasárnap a vidéki mentők Deb- 
reoenbo szállították a klinikára 
egy haldokló fiatatalembertFüRpök- 
ladányból Az illető Egri Albert, 
akit egy barátja egyetlen késszu- 
rással leteritett. Egri Albert a kli­
nikára való beszállítás előtt né­
hány perccel meghalt a mentőko 
csiban. Holttestét a hullaházba 
vitték. Az esetet bejelentették a 
debreceni ügyészségnek, amelynek 
indítványára a vízsgálóbiróság el­
rendelte Egri Albert holttestének 
felboncolását és a vizsgálatot.

A lefolytatott vizsgálat aztán 
megállapította a véres és halálos 
kimenetelű verekedés minden rész­
letét.

Püspökladányban az egyik kocs­
mában a fiatalság táncmulatságot 
rendezett. Az éjjeli órákban ami- 

, kor már a hangulat emelkedett 
; lett a már alaposan ittas Egri Al­

bert belekötött az egyik fiatalem­
berbe. Ebből egy percen belül ve­
rekedés lett. A verekedők alapo­
san összeverték csupasz kézzel 
egymást. Keserű Antal 26 éves 
gazdálkodó is igen sok ütést szen­
vedett az arcán s épen ezért ki­
menekült a helyiségből az udvar­
ra. Ekkor már azonban a vereke­
dés az udvaron is folytatódott, 
Többen rátámantak a kilépő Ke­
serű Antalra, többek között Egri 
Albert is. A szorongatott helyzet­

ben levő Keserű ekkor előkapta 
zsebkését és hadonászni kezdett 
vele.

A késsel magakörül csapkodó 
Keserű igy találta combon az iz­
gága Egrit, aki a szúrás után ösz- 
szeesett. Az általános verekedés 
befejeztével úgy találtak reá vér­
befagyva. Azonnal beszállították 
Debrecenbe, de ütközben elvérzés 
következtében meghalt.

A csendőrség a Keserű Antal a 
halálos szurkálás után letartóztat 
ta s ma reggel beszállították az 
ügyészség fogházába. Az eljárás 
haláltokozó súlyos testisórtés bün­
tette miatt folyik ellene.

ICHKM ma

Bízóit a nyíregyházi-debreceni
a Köztemetőnél

gyors
Borzalmas vonatgáxolás történt 

tegnap este hat óra tájban a Nyí­
regyháza—Debrecen közötti vasú­
ti pályatesten. A délután érkező 
egyik vonat elgázolta Virág Béla 
35 éves, Bellegelő 9/b szám alatt 
lakó postasegédtisztet, aki a gá 
zolás alkalmával olyan súlyos sé­
rüléseket szenvedett, hogy ma 
még élet-halál között lebeg a se­
bészeti kinikán.

A gázolás részleteiről munkntá - 
sunk az alábbiakban számol b< :

Tegnap este hat. óra harminc 
perckor érkező motorosvonat ve
zetője észrevette, hogy a Pallag

puszta és a Hadházi úti sorompó 
közötti pályatest mentén egy vé­
res emberi alak hever a hóban A 
vezető azonnal fékezett és a mo­
toros néhány méterre az einberi 
test mellett megállt, Úgy a veze­
tő, mint a kalauz és az utasok kí­
váncsian siettek a véres testhez 
és azonnal megvizsgálták, hogy 
van-e benne élet. A férfi — aki­
nek fején hatalmas seb tátongott 

s bal lábszára a boka fölött le 
volt metszve — még élt és a kér­
dő.ködőknek meg mondta a ne 
vét es ezután elvesztette az esz 
móletét,

A motoros személyzete heve­
nyészett első segélybe részesítet­
ték a szerencsétlen embert, majd 
feltéve a vonatra, beszállították 
Debrecenbe. A Nagyállomásról 
telefonon értesítették a mentőket, 
akik pár perc múlva a helyszínre 
érkeztek. A mentőorvos megvizs­
gálta az eszméletlen embert és 
azonnal intézkedett, hogy azt 
szállítsák be a sebészeti klinikára, 
Ez meg is történt és a klinikán 
azonnal műtétet hajtottak végre 
rajta, azonban az állapota olyan 
súlyos, hogy életben maradásához 
alig van remény.

A csendőrség az eset tisztázá­
sára megindította a nyomozást. 
A nyomozás eddigi megállapításai 
szerint Virág ittas állapotban volt 
és lehetséges, hogy ebben a han­
gulatban vetette magát a motoros 
előtt érkező gyors elé.

halálos
szerencsétlenség

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség törtnét csütörtökön este 
Nyirmártonfalra határában az Uj- 
falusi tanyán. Egy fiatal 15 éves 
leányt véletlenül lelőtt egy 12 
éves fiú.

Fosán Julianna 15 éves fiatal 
leány,'jaki az Ujfalusi tanyán állt 
alkalmazásban, csütörtökön este 
az egyik lakásban találkozott egy 
12 éves fiúval, akinek a kezében 
egy flóbert puska volt. Eddig még 
nem tudni, milyen körülmények 
közt a fiú kezében a fegyver han­
gos dörrenéssel elsült. A követ­
kező pillanatban a szerencsétlen 
leány hangos jajliáltással a földre 
zuhant.

A lövés zajára és a sikoltásra 
többen a lakásba rohantak, Az el­
ső megdöbbenés után a szerencsét­
len leányt kocsira tették és bevit­
ték a nyiracsádi községi orvoshoz, 
aki első segélyben részesítette, 
majd intézkedett hogy a halálo­
san megsebesült fiatal leányt ha­
ladéktalanul szállítsák be Deb­
recenbe. A sebészeti klinikán az 
orvosok megvizsgálták s megálla­
pították hogy nem lehet rajta se­
gíteni.

Fosán Juliánná anélkül, hogy 
egyetlen pillanatra is eszméletre 
tért volna pénteken este meghalt. 
A vízsgálóbiróság elrendelte a 
holttest felboncolását.
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Makláry Károly püspököt melegen 
üdvözölték újév alkalmából

Pál herceg trónörökös külföldi 
útjáról hazaérkezett Athénbe, A 
lakosság nagy lelkesedéssel fogad­
ta a trónörököst, akinek január 
9-én tartandó esküvőjére már ja­
vában folynak az előkészületek.

*

A „Sylvia Belle“ nevű francia 
vitorláshajó újév reggelén a Corn­
wall! tengerpart közelében össze­
ütközött egy tengerjáró gőzössel 
és elsüllyedt. A vitorláshajó kapi­
tányát és három matrózát a gő­
zös felvette fedélzetére, két mat­
róza pedig sokáig volt a hullá­
mok játéka a tengeren, mig egy 
másik gőzös őket is kimentette.

*

Vasárnap délben a Schneeber­
gen Bécstől mintegy ötven kilo­
méterre északra, súlyos lavina­
szerencsétlenség történt. A leom- 
ló hógörgeteg nyolc hegymászót 
maga alá temetetett. A szerencsét­
lenül jártak közül ötöt holtan 
húztak ki a hótömegek alól. Hár­
man még hiányzanak.

*

A párisi szenátus pénzügyi bi­
zottsága 18 szavazattal 3 szavazat 
ellenében elvetette a világkiállítás 
újbóli megnyitásáról szóló tör­
vényjavaslatot.

*

Eduard Michelin ismert gyár­
iparos, a világhírű Michelin Pneu 
nevű autógumigyártó fia: Pierre 
Michelin, autószerencsétlenség ál­
dozata lett. A szerencsétlenség 
szerdán történt Montargis közelé­
ben. A sebesültet kórházba szállí­
tották ahol csütörtökön reggel ki­
szenvedett.

*

Eden agol külügyminiszter sza­
badságra ment. Távolléte alatt 
Chamberlain miniszterelnök he­
lyettesíti. Sir Róbert Vansittart 
külügyi államtitkárt pedig egyik 
legfontosabb nagyköveti állásra 
nevezik ki.

FELHÍVÁS.
Debrecen sz. kir. város az ál­

latállománya részére még szüksé­
ges cca 1700 métermázsa alom­
szalmát a helybeli gazdáktól óhajt­
ja beszerezni, felhívom tehát az 
érdekelt gazdaközönséget, hogy 
eladni szándékolt szalma mennyi­
ségüket a gazdasági ügyosztálynál 
(Városháza, félemelet 12-es sz,- u. 
szobában) jelentsék be.
Debrecen, 1937 december 30.

Gazdasági tanácsnok.

Vígszínház

Az újév alkalmából a ref. egy­
háznál most is megtartották a 
hagyományos üdvözléseket. Szá­
mos küldöttség kereste fel ezúttal 
Makláry Károly püspököt, akit az 
év változás napjáu lelkesen és 
őszinte ragaszkodással köszöntőt- 
lek*

Ä presbitérium részéről Juhász 
Nagy Sándor egyházi főjegyző 
mondott nagy beszédet, melyre a 
püspök meghatottan válaszolt es 
kifejtette, hogy az újév sok tenni­
valót kíván az egyháztól. Megelé­
gedéssel állapította meg, hogy a

debreceni egyháznál gyönyörű 
munka folyik. Uj intézmények lé­
tesülnek és megindul a 11, temp 
lom építése is, melynek alapkövét 
a tavasszal teszik le.

Ezután id. Balogh István a 
Polgári és Gazdakör részéről já­
rult a püspök elé és köszöntötte 
az újév alkalmából.

Kai lay Kálmán igazgató a kol­
légium nevében szólalt fel. Ezen­
kívül még más egyházi intézmé- 
nyekjképviselői jelentek meg Mak­
láry püspök előtt.

ttSSSSSF

Borotvával levágta a fejét 
a pletyka miatt

Borzalmas öngyilkosság történt 
az év második napján Gyöngyös- 
solymos községben. Kerek János- 
né, egy jómódú solymosgyöngyösi 
gazdálkodó 32 éves felesége ször­
nyű módon vett búcsút az élettől.

Vasárnap a fiatalasszony férje 
gazdaköri gyűlésre ment. Amikor 
elbúcsúzott, feleségétől, az asszony 
viselkedésén semmi olyat nem vett 
észre, amelyből következtetni le­
hetett volna arra, hogy néhány 
óra múlva pontot tesz élete után. 
Amikor Kerek János a gyűlésről 
hazatért és benyitott a szobába, 
borzalmas látvány tárult eléje.

? A megvetett ágyon hatalmas 
1 vértóesában feküdt fiatal feleségé- 
i nek törzse, amelyről hiányzott a 
! fej. A holttest feje az ágy mellet­

ti szőnyegen hevert, mellette a 
borotva, amellyel a fiatalasszony 
borzalmas tettét elkövette. A két­
ségbeesett férj azonnal értesítette 
a csendőrséget, amely jelentés ttett 
a gyöngyösi ügyészségen. Vizsgá­
lóbíró szállt ki a helyszínre tör­
vényszéki orvos kíséretében és 
megállapította, hogy a szerencsét­
len asszony lefejezte magát.

Az éjjeli szekrényen búcsúleve­
let találtak, amelyben a fiatalasz- 
szony bocsánatot kér férjétől és 
közli, hogy a pletyka miatt vált 
meg az élettől.
Újév napján a fiatalasszony meg­
botlott és beleesett a községen ke­
resztül foiyó patakocskába és a 
pletyka azt hiresztelte róla, hogy 
részeg volt,
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az utazás magánjellegű volt, az 
állomáson hivatalos búcsúztatás 
nem volt. — A kormányelnök 
néhány napot tölt el pihenéssel 
egy fürdőtelepen.

A debreceni kir,Járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.32240— 
1936. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 
KIVONAT.

Bodnár Erzsébet végrehajtató- 
nak Péntek Józsefnó szül: Urbán 
Erzsébet végrehajtást szenvedő el­
len indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 170. P. tőkekövetelés 
és járulékai végrehajtása végett a 
debreceni kir. Járásbíróság terüle­
tén lévő Debrecen az. kir. város­
ban fekvő s a debreceni 9109. sz. 
tkvi betétben A. I. I. -2. sorsz 
8601. 8602. hrsz a. felvett. 331. 
50—100. négyszögöl területű a 
Tégláskertben, a Szepessi u 74. 
sz. a fekvő ház, udvar és stáció­
ból a B 4. sorsz. szerint Péntek 
Józsefnó szül Urbán Erzsébet ne­
vén álló felerészro 1293. arany 
pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi január hó 
22. napján d. e. 10 órakor a te­
lekkönyvi hatóság helyiségében 
(Deák Ferenc u. 17. fsz. 1. ajtó) 
fogják megtartani.

A fenti ingatlanilletőséget 760. 
pengő vételárnál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár lOszá 
zaléka, amelyet a magasabb Ígé­
ret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1937 január hó 16 n. 
Dr. Mikovényi sk, 

kir. tkvi biró.

Zkm igazságágyminiszter egy hét 
múlva elhagyja a betegszobát

Az újév visszaadta Lázár An­
dor igazságügy miniszternek egész­
ségét. Lázár miniszter teljesen 
lázmentes, jól van • és már látoga­
tókat is fogad. Vasárnap Rőder 
Vilmos honvédelmi miniszter, Széli

József belügyminiszter ós Bor­
nemisza Géza iparügyi és keres­
kedelemügyi miniszter látogatták 
meg. Január 10-e táján a népsze­
rű igazságügyminiszter már el is 
hagyhatja a betegszobát.

est* mi

Az ingatlanok árverési becs­
árát nem emeli fel a miniszter

Régi panasza az ingatlantulaj­
donosoknak, hogy az árverésre ke­
rülő házak, földek ára olyan ala­
csonyan van megállapítva, hogy 
az legtöbb esetben a tulajdonos 
teljes tönkremenését jelenti. A 
háztulajdonosok számos sérelme 
között ez egyike a legsúlyosabb­
nak, ami nagy kihatással van az 
általános építkezésekre is.

Ez volt az oka annak, hogy a 
Budapesti Építőmesterek Ipurtes- 
tülete fölterjesztést intézett a pénz­
ügyminiszterhez, hogy emelje fel

az ingatlanok legalacsonyabb ár­
verési árát, mert a túl alacsonyan 
elárverezett ingatlanok, főként a 
vidéki városokban megbénítják az 
építkezési tevékenységet,

Á pénzügyminiszter az ipartes­
tület fölterjesztését áttette az igaz­
ságügyminiszterhez, aki most ar­
ról értesítette, hogy a kérést tel­
jesíthetőnek nőm találja, mert az 
eladási ár fölemelése sok esetben 
lehetetlenné tenné az ingatlan el­
árverezései, mi viszont a hitelélet 
megbénítását vonná maga után.

Darányi Ausztriában
Darányi Kálmán miniszterelnök I lint kultuszminiszter társaságá- 

szombaton délután Ilómann Bá- I ban Ausztriába utazott. Miután ez

Újévi üdvözlések 
a decrees» 

hivatalokban
Az újév alkalmából városszerte 

folytak üdvözlések. így a Várme­
gyeházán Rásó István alispánt 
köszöntötte a tisztikar. — A rend­
őrségen Zsákay József tanácsos 
vezette a tisztikar tagjait Lám 
Dezső főkapitány elé, aki szere­
tetteljes szakukkal köszönte meg 
a megemlékezést. A kir. pénzügy- 
igazgatónál Fodor Rezső pénzügy­
igazgatót köszöntötték a tisztvise­
lők. A városházán újévi üdvözlés 
nem volt.
Fáy István főispánnak, aki távol 
van Debrecenből, írásban fejezték 
ki igen számosán jó kívánságai­
kat.

jtíagyar leszámítoló 
és pénzváltó jjank

DEBRECENI FIÖKJA 
j Saját székházában. 

Foglalkozik a banküzlet minden 
ágával.

Ferenc József ut 10.

A legvidámabb uj magyar film!

Szerelemből 
nősültem

Kabos, Erdélyi Miéi, Ráday, 
Csortos, ;Mály Gerő, Vaszary 

Piri a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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A kormányzó üdvözlése 
újév alkalmából

Dr Darányi Kálmán miniszter- 
elnök újév napján déleiéit kihall­
gatáson jelent meg nagybárnai 
vitéz Horthy Miklós kormányzó­
nál, hogy a maga és a kormánya 
nevében jókívánságait fejezze ki 
az újév alkalmából.

A kormányzó előtt újév napján 
szerencsekivánataik előterjesztése 
végett megjelentek még: Beöthy 
László a felsőház tagja, Sztra- 
nyavszky Sándor a képviselőház 
elnöke, a képviselőház nevében. 
Majd fogadta a kormányzó Ka-

rafiátb Jenő főpolgáimester voze 
lésével a székesfőváros küldöttsé­
gét a hadsereg részéről Röder 
Vilmos honvédelmi minisztert, Só- 
nyi Hugó gyalogsági tábornokot a 
hádsereg főparancsnokát és vitéz 
báró Szurmny Sándor nyugállo­
mányú gyalogsági tábornokot ée 
Zankj Koesárd nyugalmazott gya­
logsági tábornokot, az Országos 
Vitézi Szék képviseltében Helle- 
bronth Antal nyugállománya tü­
zérségi tábornokot. A tisztelgők 
sorát a református egyházmegye 
küldöttsége zárta le

Hét újabb kivégzés 
Oroszországban

‘?*W*SS*

A leningrádi kereskedelmi iro­
da négy tisztviselőjét „kártokozó 
tevékenység miatt“ halálra Ítélték. 
Fehóroroszországhan három veze- 
tőtisztvisolőt ítéltek halálra, két 
másik vezető tisztviselőt pedig 
15—15 évi kényszermunkára Ítél­
tek.

Az örményországi Erivanban a 
szovjet hatóságok a hivatalos je­
lentés szerint lelepleztek egy raoz-

gnlmnt amelynek az volt a célja, 
hogy Örményországot elszakítsa a 
Szovjetuniótól. A bolsevistaelJenes 
titkos szervezet nyolc vezetője kö­
zül az egyik népbiztos, a másik 
az állami bank igazgatója, a har­
madik helyettes népbiztos, a ne­
gyedik főiskolai rektor, a többi 
négy pedig a kommunista párt 
vezető személyisége. A bünperben 
rövidesen Ítélethozatalra kerül a 
sor.

Ma délben temették Czigány 
Dezső festőművészt 

és áldozatait
Szilveszter napján szörnyű ese­

mények színhelye volt a Lendvay 
utca 3 számú bérvilla, amelynek 
harmadik emeleti műterem lakásá­
ban Czigány Dezső festőművész 
agyonlőtte a feleségét, a leányát, 
revolvorgolyót röpített kéteszlen- 
dős unokája fejébe, majd öngyil­
kosságot követett el.

Az utóbbi eszAendők legmeg­
döbbentőbb drámájának három ál­
dozatát holtan találták, amikor a 
tragédiát felfedezték. A csnládirtó 
festőművész felesége még életben 
volt, néhány órával később azon­
ban a tragikus sorsú asszony is

meghalt.
Czigány Dezsőt, feleségét, le 

ányát, Ingusz Istvánnót és kétéves 
kis leányát, Ingusz Pannit, egy 
Párizsban élő mérnök kisleányát 
a törvényszéki orvostani intézetbe 
szállították. A pillanatnyi elmeza- 
varábnn vérfürdőt rendezett festő­
művész hozzátartozói kérték a bon­
colás mellőzését. Az ügyészség 
teljesítette a rokonok kívánságát 
és megadta a temetési engedélyt.

Ma kisérték utolsó útjukra a 
tragikus sorsú család négy halott­
ját. A temetés déli 12 órakor volt 
a farkasréti temetőben.

"wrm* Hi.'yiaawa

Terűd ismét a nemzetieké
A spanyol nemzeti csapatok 

újév napján véglegesen visszafog­
lalták Teruelt. A döntő ütközetben 
a nemzeti csapatok legjobb had 
osztályai vettek részt, A nemzeti 
csapatok elsőnek Muleo városát 
foglalták e), azután ágyukat von­
tattak fel a körülöttük levő he­
gyekre és megsemmisítő tüzet bo­
csátottak Terűdnél befószkelődött 
vörös csapatokra. Délután öt óra­
kor az ágyutíiz fedezete mellett 
rohamra indult a gyalogság ós 
teljesen kiverte a városból a vörö­
söket, amelyek rendetlen futásnak 
eredtek, óriási hadianyag volt a 
nemzetiek zsákmánya és több o- 
zerre tehető katona került fogság­

ba. — Az időjárás roppant ked­
vezőtlen volt a küzdelemre óa 
mint mondják a szörnyű hideg 
több vörös katonát tett harckép­
telenné — mint a kíméletlen küz­
delem. — A nemzeti csapatok a 
futó vörösöket már messze üldöz 
ték Teriiéitől.

A terueli döntő harcban négy 
újságíró vesztette óletöt. A hadi­
tudósítók egy autón indultak a 
harcok közvetlen közelóbo, A vö­
rösök ekkor még tartották a vá 
rost és egy gránát az országúton 
haladó autót eltalálta,' A gépko­
csin ülő Reuter Iroda tudósítója 
ós egy francia újságíró azonnal

meghaltak, két amerikai haditudó­
sító pedig halálosan megsebesült. 
Mikor a szerencsétlenül járt új­

ságírókért egy sebesültvivő osz­
tag indult, újabb gránát csapott 
le ós öt katonát megölt.

Mielőtt tüzelöszéf) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lágg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepón, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Jaoúár IO-éo roegkezdődpck az 
olaSz-osztrák-ipagyar-oénytt

tárgyalások
Január hó 10 ig általános csönd 

lesz a politikai világban. A képvi­
selőház ülésének megkezdése után 
azonban megélénkül a politikai 
élet. Nemcsak a magyar belpoli­
tikában, de a külpolitikának is 
nagy eseményei lesznek Budapes­
ten. A római egyezmény értelmé­
ben ugyanis megkezdik a magyar- 
oiasz-osztrák politikai ós gazdasá­
gi egyezmények tárgyalását. 
tJM mmwommaHBmmmmsMtmmmmm sm
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Házasságok : Berliner Jakab máv 
főmérnök Miklós u 11. — Gross- 
mann Erzsébet Zsolna.

Születések: Bencze István fin. 
fiú István, Nagy András hentes 
fiú András, Asztalos János kocsis 
fin György. Pintye János fm. le­
ány Magdolna.
ÍÉ.rú'

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Szilágyi László és Vaszary 
Gábor szingazdag, ötletes és 

I szívhez szóló filmje : a
I

tokaji Rapszódia
Előadások : 5. 7, 9 órakori 

Fox világhiradó 1

Ez alkalomból Budapestre ér­
kezik olasz részről gróf Ciano olasz 
külügyminiszter és Schmidt Gui­
do osztrák államtitkár, — de a 
tárgyalások tartama alatt jelen 
lesz Schuschnigg osztrák kancel­
lár is. A tárgyalások döntő kiha­
tással lesznek Középeurópa álla­
mai politikai és gazdasági viszo­
nyainak alakulására.

Halálozások : Major Anná gép- 
irónő ref 20 éves Hajó ucca 16, 
Szatmáry Imre fm. ref 35 éves 
Hajdúböszörmény. Kutka András 
magánzó g. kath. 89 éves Máv. 
kolónia III. épület. Bagdi Balázs 
gazdálkodó ref. 81 éves, Rother- 
mere ucca 5 Primo Lászlóné r. 
kát. 52 éves Késes u 22.

— A FEJFÁJÁS és a migrén, 
akkor, ha ezek a bélmiikcdés és 
gyomoremésztés zavaraiból ered 
nek. gyakran már egy pohár tér 
mészetcs „Ferenc József“ kcserüviz 
használata után is megszűnnek. 
Kérdezze meg orvosát.

I PORT
«I

A külföldön túrázó magyar lab­
darugócsapataink közül újév első 
napján a Ferencváros 9:2 (3:1) 
arányú hatalmas győzelmet ara­
tott a Malta szigetén állomásozó 
angol helyőrség válogatott csapata 
(Army) ellen,

A Liszabonban járó Hungária 
a Sportiny Lisszabon csapatától 
0:0 ás félidő után 3:1 arányú ve­
reséget szenvedett. A Kispet FC 
vándorcsapata az északmarokkói 
válogatott csapattól 2:1 (0:1) arány­
ban kikapott- ________________

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 3 án este B. bérlet 15 
számban : Dr. Kerekes Mária és a 
vonósnégyes.

Január 4-én este C. bérlet 14. 
számban: dr. Kerekes Mária és a 
vonósnégyes.

Január 5 én este bérletszünet­
ben : Tosca.

Január 6 án délután mérsékelt 
helyárákkal: Leányvásár,

Az A P OLLÓBAN

Az évad legmulatságosabb vig- 
játéka :

Botrány a túrjon
Főszereplők: GAUCSO,CSIKÓ 

és IIARPO.

Előadások: léi 5, fél 7, fél 9 ó.
■a mmmmm mammmammmmm
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Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-tól

— AZ ARCBŐR CÉLSZERŰ J
ápolásához mindenekelőtt az szük­
séges, hegy bélmiiködésünkct reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF 
keserüvizzel elrendezzük. Kérdezze 
meg orvosát.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze 
résznél, — Battbyányi-u. 13.

ÜZLETI

TŰZIFA, bükk, tölgy és var 
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

vonat HONNANA vonat
indul

érkeziknemo

KÖNYVEIT, LELTÁR 
PAPÍRJAIT

legelőnyösebben beszerezheti
Spriogtr boltbai)

főutcán.

HÓCIPŐT 
tökéletesen javit Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

FÁT ARCKRÉMES TÉGELYE­
KET VISSZAVESZ 

Grósz Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gyógyszertára. (Színház mel- 
lett),

— KIRÁLY" kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek 

Olcsó
PetrikDél szentanna-u 5

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés1*. SIPKOVITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon : 22—96.

äjtirui/cfii /á.úsT£*?*r£2i

Országos Vásárok
Január 4 kedd Balassagyarmat, 

Beled, Cegléd, (ál lat vásár), Nagy- 
börzsöny, Sátoraljaújhely (havi) 
Sbjszkszó (havivásár).

Január 5 szerda Csorna orszá­
gos vásár, Jánosháza (havi). Ka­
posvár, Kállósemjén, Kunhegyes.

gy-
az,

gy-
az.

Bpest keleti
Nyiráhrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszaiük
Balmazújváros
Nagykoreki
Püspökladány
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Szerencs
Nyiráhrány
Derecske
Bpost nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszaiük
Nyiráhrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
N agykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyiráhrány
Tiszaiük
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Nyiráhrány
Tiszaiük
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

gT-
SE.

gy-
81.

gy-
az.

gy­
es.
gy
sz.

gy­
ei.

seb.

4.40 
6'50 
7.00 
7.07 
7-10 
7-17 
7-20 
7-40
7- 45
8- 28
8- 39
9- 00

10- 07
11- 25 
11-26 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-36 
18-39 
20-08 
20-43
20- 48
21- 26 
21-29 
21-35

Bpest nyugati 
Tiszalök 
Nagykoroki 
Nyiráhrány 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Balmazújváros 
Tiszalök 
Püspökladány 
Szerencs 
Nagyléta-Vértei 
Hajdúnánás 
Nyíregyháza 
Derecske 
Nyiráhrány 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugat 
Nagykereki 
Bpest keleti 
Tiszalök I 
Balmazújváros 
Nyiráhrány 
Nagyiét* Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Bpost keleti 
Nyíregyháza 
Füzesanony 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Nyiráhrány 
Bpest keleti p u. 
Miskolc

1 RT A
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemcz-mGsort. majd étrendé 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4‘45 és 10-00-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO ős 2'40-kor ólel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

hatása
Kedd

10.20 Különböző korok 
férfidivatra,
10.45 Kalap, keztyü, táska.
12 Déli harangszó.
12,05 Látogatás a serdülő 
asszonyok iskolájában.
1 Hanglemezek.
1,30 Endre Béla ünekegyüttese. 
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Utazás Rio de Janeiróba.
5 30 A rádió szalonzenekara.

Hétfő
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Jankov Boris hegedül.
6 Magyarországi Munkásdalegy 
letek
6.50 Édes anyanyelvűnk.
7.10 Hanglemezek
8.10 „Julia“ Operett három felvo­
násban.
11.20 Hirek németnyelven.
11.20 Sárai Elemér és cigányze­
nekara muzsikál

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegeknen 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám
RENDELJE MEG MEG MA

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttUtsto ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ TI

:mHl :';ä

Az egyik másodosztályú fülké­
ben erősen lefátyolozott nő foglalt 
helyet. Kis kézitáskája feje fölött 
afpodgyásztartóban hevert. Kezé­
ben valami regényt tartott s lát­
hatóin el volt merülve a könyv­
olvasásában,

A kocsi folyosóján egy férfi sé­
tált végig, közben ügyesen, feltű­
nés nélkül minden egyes fülkébe 
benézett. Amikor ahhoz a fülké­
hez ért, ahol a magános nő volt, 
arca egy pillanatra megváltozott, 
aztán kinyitotta az ajtót és belé­
pett.

— Szabad — kérdezte a férfi, 
miközben irattáskáját már el is 
helyezte az ülés fölött a hálóban 
s épen azon a ponton volt, hogy 
kényelmesen helyet foglaljon.

A nő egy röpke pillanatra fel­
tekintett a könyvéből s ridegen, 
de udvariasan válaszolt: — Tes­
sék. —

A férfi ahogy elhelyezkedett, 
zsebéből előkotorta az egyik lap 
déli kiadását s beletemetkezett, 
mintha többé tudomást som akar­
na venni arról, hogy a fülkében 
más is van.

A nő elővette retiküljét, kivette 
belőle csinos kis ezüst cigaretta­
tárcáját s rágyújtott. A férfi mind 
erről egyszerűen nem vett tudo­
mást. Ä nő hátradőlt az ülésen, 
élvezettel szitta a füstöt s közben 
igen ügyesen figyelte utitársát,

JENŐ
■kinek minden gondolatját lefog 
lalták a lap híreinek olvasása.

A vonat kerekei monoton katte 
gással rohantak a síneken előre.

A férfi a karórájára tekintett s 
utána felállt, kiment a fülkéből, 
Az ebédlőkocsiba ment. Irattás- 
kaját a podgyászhálóban hagyta.

Az étkezőkocsiban ebédet rän­
delt. A leves evésének közepén 
tartott, amikor a nő is az ebédlő- 
kocsiba lépett. F'eltünéa nélkül 
olyan asztalhoz ült, ahonnan pon­
tosan szemmel tarthatta utitársát. 
A férfi észrevette ezt és egy pil­
lanatra elmosolyodott.

(Folytatjuk).

ÓVárA;

Északi szél, több helyen kisebb 
havazás, a hideg tovább tart.

ALFÖLD
rommnaAPUAr —

A sierkesztősőrt és kiadásért felelői
Dr. DIÖSZEGI1Y JANOS

laptulajdonos
y omtatott: Dr DIOSZIC O H Y ja NO 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 sstm

Felelős nyomdavezető Csuka Lász’é


